

咸宁侨界学习贯彻党的十九届六中全会精神

为实现第二个百年奋斗目标发挥侨界力量

●记者 陈婧 通讯员 陈科吉

11月26日,咸宁市召开了全市侨务系统党的十九届六中全会精神学习宣讲会。会议由咸宁市委统战部副部长黄国华主持,湖北科技学院副教授刘侣萍以《荣光与梦想,从“决议”看“决心”》为题开展宣讲。咸宁市侨务、侨联干部及侨胞、侨企代表共47人齐聚一堂,畅谈心得体会。



■加拿大侨眷

市侨联主席 段克斌

全面学习深入领会党的十九届六中全会精神,以习近平总书记重要讲话精神为指引,引领广大侨胞坚决维护习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,为实现第二个百年奋斗目标最大限度发挥侨界力量。咸宁侨联将紧密结合工作实际认真贯彻落实,通过宣贯引领侨胞熟读决议全文,全面深入领会习近平总书记重要讲话精神精髓,凝聚侨心、侨力,共圆中华民族伟大复兴的中国梦。统筹做好全省侨情调查工作部署,完善咸宁侨情信息,丰富侨资源数据库,助力咸宁高质量发展。

■美国侨眷

市侨联一级调研员 邹青松

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,成就了新时代中国特色社会主义,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,是新时代侨联事业发展的行动指南,是推进中华民族伟大复兴历史进程的理论根基,是海内外同胞共圆“中国梦”的根本保证。

■印尼归侨

赤壁市侨联主席 黄东辉

会议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是我们党历史上一篇里程碑式的重要文献,必将推动全党、全国各族人民进一步统一思想,统一步伐,为我们党领导夺取第二个百年奋斗目标,实现中华民族伟大复兴指明航向;《决议》深刻回答了“中国共产党为什么能,马克思主义为什么行,中国特色社会主义为什么好?”彰显了执政党高度的历史自觉和自信,是一篇必将载入史册的马克思主义新篇章。

作为一名从事侨务工作的归侨,在今后的工作中,我将更加注重团结引领广大归侨侨眷和海外侨胞,用更加贴心的工作方法,更加主动的服务方式,更加便捷的沟通渠道,更加高涨的工作激情,做好为侨服务工作,维护侨界团结,画好侨界最大同心圆。

■咸安区侨联专职副主席 程红

党的十九届六中全会在我党成立一百周年的重要历史时刻,对于推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

作为侨联干部,必须把学习贯彻十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步加强思想政治引领,不断凝聚侨心、汇聚侨智、发挥侨力,努力围绕中心、服务大局,用实际行动展现侨联新作为、新担当,推动侨联各项工作推陈出新,创新发展,为中华民族实现伟大复兴贡献侨界力量。

■通山县侨联专职副主席 朱授雍

作为一名基层侨联工作者,贯彻落实党的十九届六中全会精神,关键是要关注侨界民生,做广大归侨侨眷的贴心人,围绕广大归侨侨眷最现实、最关心、最直接的问题开展工作,切实维护归侨侨眷合法权益,为党和政府分忧,为归侨侨眷解难,使他们切实感受到党的关怀与温暖,不断增强侨联组织的吸引力和凝聚力,画出最大同心圆。为经济社会发展提供侨意支撑、侨利协调、侨智参考。

■通城县侨联专职副主席 罗剑

党的十九届六中全会从五个方面指出了中国共产党百年奋斗的历史意义,用“十个坚持”总结了百年奋斗的历史经验,从十三个方面阐述了十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。关键亮点在于,全会公报强调:习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。作为一名基层侨联干部,要切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,把握当前侨联面临的新机遇、新目标、新任务、新要求,凝聚侨心,汇集侨力,高水准规划好今后五年的奋斗目标。团结带领侨界群众,坚定信心,锐意进取,为创造通城更加美好的明天贡献侨界智慧和力量。

■嘉鱼县侨联干部 周莉

学习了党的十九届六中全会精神,个人感触颇深。我们正面临百年未有之大变局,在这关键时期,我们要更好地总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,汲取成功的优秀经验和不懈奋斗的力量,更加坚定、更加自觉地践行初心使命,坚持党的领导和人民至上,坚持和发展中国特色社会主义。作为县侨联的一员,我们要积极发挥桥梁纽带作用,团结港澳同胞和海内外侨胞,坚定信念,助力推进依法治港治澳、促进“一国两制”实践行稳致远,为全面推进国家建设发挥积极作用,为强省伟业谱写新篇章。

■咸安区侨务工作者 陈少杰

党的十九届六中全会召开,对实现我党第二个百年奋斗目标,是激励,更是召唤。作为一名青年党员、侨务工作者,要当好未来发展的奠基人,在工作学习中,不断提升思想认识与政治素养、积极适应新问题与新挑战,树立全局远见;要当好跨越转型的开拓者,以实践为师,不局限于经验与教条、打破思维惯性与僵化,想时代所想,做人民所需,急侨胞所急;要当好拼搏实干的赶路人,无论事情大小、任务缓急,坚持立足本职、服务大局、因难而上、实干担当,一步一个脚印,走好新时代的赶考之路,为助力咸宁高质量发展充分发挥咸宁侨界力量。

■赤壁市侨眷 江莹

学习党的十九届六中全会精神,我备受鼓舞、倍感振奋。最让我印象深刻的,就是党中央对全体党员发出的号召,号召我们以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

我是一名中共党员,是基层公务人员,也是赤壁侨联常委的一员,必须认识到肩上担负的使命和责任。不论是现在还是以后,我都会牢记自己是共产党人,同时要立足本职工作,不忘初心,深入基层、全心全意为人民服务,无论走多远、走多久,都不会忘记当初是为什么出发。

■通城县四庄乡侨务工作者 付健民

11月8日至11日,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京召开。党的十九届六中全会将回顾过去,思考未来,总结经验,凝聚共识,把独特的成功经验以中央全会决议的形式固定下来,引领我们向第二个百年奋斗目标进军,发出了新的集结号与动员令。作为一名基层侨务工作者,我将深刻领会党的十九届六中全会精神,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,学深悟透。大力宣传党的十九届六中全会精神,引导侨界群众听党话、跟党走,实现侨界最大公约数,画出最大同心圆。扎实开展“我为群众办实事”活动,为加快建设“中部地区绿色发展先行区”贡献侨界的力量。

■崇阳县侨眷 王晓红

这次全会是当今世界经历百年未有之大变局,我国正处于承上启下两个百年奋斗目标的交汇点上的重要会议,会议总结了百年奋斗中伟大成就和历史经验,也设定了第二个百年目标。世界上有百年历史的政党不多,能在14亿人口大国中长期执政的百年大党只有中国共产党。历史和实践证明,有习近平同志作为党的核心领导和掌舵人,有全国人民团结一心,顽强奋斗,一定能克服一切困难,走向辉煌。

■嘉鱼县侨眷 叶洪加

党的十九届六中全会总结了100年来中国共产党在不同历史时期为国家和人民所作出的巨大贡献和取得的伟大成就。现在,中国正迈向新的征程,必须坚定不移走中国特色社会主义道路,为人类命运共同体谱写新的篇章。作为侨眷的一员,我有义务有责任深刻领会六中全会精神,把精神带给身边的每个人,在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,肩负起历史责任和使命,不忘初心,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。



咸宁侨界之窗